

他们都是英雄

室内煤气一触即爆 派出所副所长挺身救人被熏倒



沿江分局领导看望躺在病床上的副所长刘维 严公轩 摄

1月13日下午5时许,经过南钢医院的紧急抢救,家住沿江工业开发区九龙洼的王先生终于苏醒过来,当得知因救他导致煤气中毒的派出所副所长刘维还在住院救治时,王先生后悔不已:“都怪我喝醉了酒啊!”

险情: 居民家中煤气泄漏

1月13日下午3点30分,家住沿江工业开发区九龙洼227幢的张女士报警,称她家楼道里充满煤气味。接到报警后,沿江公安分局卸甲甸派出所副所长刘维和民警小麦驾驶警车快速赶到现场。

张女士说,煤气味好

像是从102室传出来的,刚才还有人在里面喊救命。民警贴着102室的门缝闻了闻,果然有一股刺鼻的煤气味。民警敲门,里面没动静,将耳朵贴在门边,只听到“吱吱”煤气泄漏的声音。

“有人自杀?”刘维心里一惊,赶紧绕到窗户外,透过玻璃,看见屋里一名年轻男子斜倒在地,无力地挥着手,嘴巴张得大大的,像是在喊救命。任凭民警怎么喊,他就是起不了身。

救人: 副所长被熏倒

“这里很危险,快想办法!”刘维果断下令,让民警

迅速通知人员增援,并开始疏散周边群众。

“防盗门太结实了,根本打不开!”刘维急了,跑进旁边的101室内,一个翻身,翻围墙跳进102室内。随后,刘维捡起地上的一根棍子,迅速砸开102室阳台的玻璃门,并迅速打开102室卧室门。

就在大家准备一拥而入时,刘维大叫后面的民警不要进来。原来,102室卧室内一只枕头正在燃烧,煤气可能一触即爆!

大家的心一下提到嗓子眼,而此时已没有退路!刘维蹑手蹑脚走过去,迅速将燃烧的枕头扑灭,然后慢慢打开卧室门,冲出客厅,

找到了煤气阀,将阀门关闭后,打开了102室的大门。

这时候,守在屋外的民警迅速冲进屋内,将已处于昏迷状态的男子抬上警车。而当民警回头喊刘维时,只见他已昏倒在地……

经过医生紧急救治,目前中毒男子王某和派出所副所长刘维均已脱离生命危险。事发前的中午,王某一人在家喝酒,家里的烦心事让他很头疼,他越想越难受,酒喝高了。醉酒后,王某想打开暖气炉取暖,可打开阀门火没点着,人就晕头转向了。卧室里的枕头可能是自己扔的烟头点燃的。

快报记者 田雪亭
通讯员 严公轩

身中数刀仍死死抓住窃贼

江苏省公安厅追记南钢巡逻队员刘文涛个人一等功

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)发现窃贼后,南钢巡逻队员刘文涛拼命追击,当其终于将窃贼按倒在地后,没想到,窃贼凶相毕露,掏出尖刀对着刘文涛一顿猛戳。昨天,南京市公安局召开经文保系统保卫工作总结表彰大会,因公殉职的刘文涛被江苏省公安厅追记个人一等功。

地处城乡交界处的南钢,因出口众多,引来盗窃团伙的频频闯入。为此,南钢保卫部巡查大队40多名队员加班加点,时刻准备着抓获前来盗窃工业原材料

的窃贼。26岁的刘文涛就是巡逻一中队二班的副班长。

2008年3月31日凌晨1点左右,根据举报,有人正用摩托车在厂区盗窃。柯后奎、刘文涛、杨永平、焦波等4名巡逻队员埋伏在焦化岗附近的小树林里。很快,一辆摩托车向门岗冲来。听着发动机声音,队员们断定这辆摩托车上肯定驮着超重的东西。4名队员分散开来,准备合围。

就在这时,这辆摩托车撞在了路面减速垄上,只听“砰”的一声,摩托车大梁突然断裂,摩托车翻了,钢

坯切头散落一地。一个男子从地上爬起来,正准备察看摩托车,4名保卫队员从小松树林里冲了出来。窃贼弃车不顾,拔腿就向沿江方向逃窜。

刘文涛第一个追了上去。在高低不平的小路上,刘文涛一口气追出500多米,一直追到一处土沟前面时,窃贼已经无路可逃。刘文涛施展娴熟的擒拿动作,三下五除二,很快便牢牢地压在了窃贼身上。这时,窃贼从身上抽出一把寒光闪闪的尖刀,刺向压在他身上的刘文涛颈部和心窝。刘文涛身

中数刀,但他仍死死抓住窃贼。这时,队员焦波赶到。倒在血泊中的刘文涛还在喊:“我中刀了,他身上有刀。”

歹徒又持刀向焦波刺过去,焦波立即用携带的铁棍将刀打飞,但用力过猛,铁棍脱手,歹徒趁机脱身逃跑。队友们聚拢过来,紧急将刘文涛送往江北医院。然而,失血过多的刘文涛,虽经多方抢救,却永远无法醒来了。

案发后,警方高度重视,布下天罗地网,仅用21个小时,就将凶手李洪利和其他几名案犯抓获。

老太银行取钱出来被跟踪抢夺 三市民猛追数百米 抓住抢包男子

昨天上午,从银行取钱出来的李老太,刚走进自家的单元楼道,突然,一名男子从后面冲了上来,一把推倒李老太,夺过其手中的皮包,仓皇逃窜。魏宣城、廖国强等三人听见呼救声,立即冲出,追出数百米后将歹徒擒获。

听到呼救,猛追抢包男子

当天上午9点多,72岁的李老太从中央门工行营业厅取了1600块钱工资,装在手提包里,慢步朝家中走去。眼看就要到家了,一名年轻男子突然窜上来,一把将她推倒,夺包后就下楼逃窜。李老太吓了一大跳,赶紧大喊,“有人抢钱啦,抓贼啊!”

玄武门派出所保安魏宣城刚下夜班,正在和邻居廖国强在家门口闲聊,听到了呼救声,接着看到一名男子朝廖家巷逃窜,后面一个老太太一边追一边喊,“快抓住他,他抢我包,别让他跑掉!”

魏宣城和廖国强迅速追过去。附近一个环卫工说,那个男的跑进一条小巷子了。魏廖二人和另一邻居,迅速冲进小巷子。由于这是一条死巷子,年轻男子无路可逃,手里抓着一块红砖,凶巴巴地准备行凶。三人见状,奋不顾身冲上去,拼命抱住歹徒,将他按倒擒获。

歹徒被抓获了,可老太却吓得不得。昨天上午,记者在玄武门派出所见到了被抢的李老太,她的裤子都湿了,“都是当时急,小便小在了裤裆里。”她告诉记者,她今年已72岁,和儿子、儿媳一起过,一家人全靠她每月1600元退休工资过日子。

回忆起事发经过,李老太仍心有余悸,“我15号发工

资,马上就要过年了,早上特地赶到银行,把那1600块钱工资取回来,准备买点年货,没想到被那个小子盯上了,还多亏了保安魏宣城和邻居廖国强啊!不然这个年怎么过呀!”

男子称没钱回家才去抢

据了解,被抓获的歹徒姓张,19岁,宿迁人。前天,张某带着几十块钱来到南京,睡在一家网吧。“我身上只有55块钱,想回家,但还缺20多块钱。”张某交代,昨天早上,他从中央门长途汽车站出来后,带着银行卡,跑到马路对面的工行营业厅,看看银行卡上还有多少余额,“查询完后,发现银行卡上只有55块钱后,就走出了营业大厅。”

“我前脚走出营业大厅,后脚也有一个老太出来,看她手里拎着一个包,知道她才从银行取了钱,就跟在她后面,一直到了中央路282号。等老太上楼后,我就把她推倒,抢走她的皮包,把里面的1600块钱装进上衣口袋里,后来就被他们抓住了。”张某说,自己对不起父母,愿承担一切后果。

派出所:将表扬见义勇为者

随后,记者找到了勇斗歹徒的好保安魏宣城,他说:“与坏人做斗争,是我们的职责!”昨天,玄武门派出所王所长向记者表示,虽然魏宣城是他们的保安,但他是下班后做的好事,属于见义勇为,应该受到表扬。据了解,魏宣城在玄武门派出所已干了3年保安,成绩出色,经常受到保安公司和派出所领导的表扬。

(周先生报料奖100元)
快报记者 薛林文/摄



抢包歹徒被保安魏宣城押回派出所

电脑、数码大聚惠 宏图三胞IT年货专场最后“决战”

宏图三胞IT年货专场促销盛惠将在本周揭幕,宏图三胞的产品和促销资源将集中爆发。

目前,宏图三胞已经与HP、联想、东芝、佳能、诺基亚、华硕、海尔、MOTO、索尼等IT品牌合作,共组织了价值高达数千万元的产品供应春节IT年货市场。目前在宏图三胞销售的产品中,以近期消费者欢迎的手机、数码相机、笔记本、台式电脑为主,通过与厂家的PK,产品售价再次下调20%-30%。

临近过年,辛勤工作了一年的人们开始用年终奖为自己换一台新手机,或是买一台数码相机用于假期外出旅游和亲友聚会时的留影,所以近期的手机、数码产品非常热销。宏图三胞与索尼、诺基亚、三星、佳能、奥林巴斯等品牌共同向市场推出了大批09新品。如诺基亚7100S滑盖音乐手机现仅售799元,索爱320万像素拍照音乐手机W595已跌至2000元以下。数码相机一线品牌索尼的T2,具有810万像素和超时尚的外观,现在直降

200元,还送价值100元的原装包。苹果的iPod Touch播放器也在宏图三胞抢先上市,追求潮流数码产品的市民可不能错过。各大手机、数码品牌在此期间都丰富实用的礼品赠送,精美腕表、拉杆箱、高级台灯等实用礼品也让消费者得到更多的实惠。

学生们已经开始放寒假,买一台笔记本或是台式电脑用于寒假期间的学习和娱乐非常实用,近期到宏图三胞购买电脑的学生或家长也非常多。宏图三胞专门组织了一批适合学

生使用的产品在这次春节促销中推出,其中笔记本除大量新品上市外,价格也跌到谷底。如海尔T68一款,配置2G内存和指纹识别,已跌至4399元;HP540笔记本配备Intel酷睿2双核处理器、1G内存和160G硬盘,外形大气,质量可靠,仅售3988元。台式电脑多个国际大牌正在宏图三胞促销让利,HP的3528配备8450三核处理器和4G超大内存,仅售4099元,海尔一款配备了E2200处理器、256M独立显卡和19寸宽屏液晶的机型,也仅

售3599元。现在购指定型号的台式电脑,还可获赠高档电烤箱、电饭煲、飞利浦剃须刀等。

除价廉物美的产品资源集中爆发,宏图三胞为春节促销推出的礼品资源也非常丰富。高档的紫砂煲、蚕丝被买笔记本、台式电脑整机满就送;学生购机还特别赠送2G优盘;购手机、数码满1500元再加送暖手宝。为减轻消费者的负担,宏图三胞全场的数码产品均可办理0首付分期付款业务,成功办理还有大礼。中国电信在宏图三胞又推新的优惠举措,在

宏图三胞电信入网充值50得200,充值100得400,手机、固网、宽带通用;办理e9年付费套餐在获赠手机的基础上,还能得到超值大礼包一份,桂花鸭礼盒、绿柳居礼盒、阖家团圆礼包、100元苏果超市券可四选一,非常实惠。过年了,通过中国电信的宽带网络与远方的亲友沟通,给子女上网学习,给自己休闲娱乐,非常实用,现在在中国电信在宏图三胞推出的多项优惠套餐更是机会难得。

(长清)